中频炉在使用中产生大量的谐波，导致电网中的谐波污染非常严重。谐波使电能传输和利用的效率降低，使电气设备过热，产生振动和噪声，并使其绝缘老化，使用寿命降低，甚至发生故障或烧毁；谐波会引起电力系统局部并联谐振或串联谐振，使谐波含量放大，造成电容补偿设备等设备烧毁。谐波还会引起继电器保护和自动装置误动作，使电能计量出现混乱。对于电力系统外部，谐波会对通信设备和电子设备产生严重干扰，因而，改善中频炉电力品质成为应对的主要着力点。 滤除中频炉系统谐波的传统方法是LC滤波器，LC滤波器是传统的无源谐波抑制装置，由滤波电容器、电抗器和电阻器适当组合而成，与谐波源并联，除起滤波作用外，还兼顾无功补偿的需要。这种滤波器出现最早，成本比较低，但同时存在一些较难克服的缺点，比如只能针对单次谐波，容易产生谐波共振，导致设备损毁，随着时间谐振点会漂移，导致谐波滤除效果越来越差。同时，这一方式无法应对瞬变、浪涌和高次谐波，存在节能的漏洞。 谐波抑制的另一个比较新的方法是采用有源电力滤波器(APF)。它是一种电力电子装置，其基本原理是从补偿对象中检测出谐波电流，由补偿装置产生一个与该谐波电流大小相等而极性相反的补偿电流，从而使电网电流只含基波分量。这种滤波器能对频率和幅值都变化的谐波进行跟踪补偿，且补偿特性不受电网阻抗的影响，因而受到广泛的重视，并且已在德国等国获得广泛应用。但有源电力滤波器成本高昂，价格昂贵，投资回报期长，大多数企业难以承受。

徐州特电电气有限公司位于历史文化名城江苏徐州，历史上徐州是彭祖文化，两汉文化的发源地。自古素有“五省通衢”之称，境内铁路、公路、机场等交通发达，出行便利、有着得天独厚的地理交通优势.

公司主要从事电力系统谐波治理、电压波动和闪变以及各种无功补偿等治理装置的设计、生产、成套、销售。依靠长期积累的谐波治理技术实力，稳定的质量，适宜的工程造价，遍布全国的服务网络，以及专业的电能质量测试手段、系统诊断、现场安装和综合调试服务，始终秉承外部以顾客需求为关注焦点、确保顾客要求；内部狠抓产品质量、充分利用国际最新技术，确保客户能够使用到国际最先进的电能质量优化技术，我们赢得广大客户的信任，同时长期独特的谐波治理项目经验也让我们能够迅速了解您企业中存在的电效能源问题。针对您企业的情况，前期我们为您提供：谐波治理，冶金企业配、变电系统设计咨询，电能质量测试、评估，电能质量解决方案；后期为您提供：谐波治理装置的设计、成套、安装、运行指导、操作培训，并承诺终身服务，为各行业的客户量身定做最适合的电效能源方案、系统补偿方案等。 

公司拥有现代化的办公楼、标准厂房、自动化整机设备生产线等设施。目前特电旗下拥有电能质量与无功补偿、自动化控制系统、三个事业部，分别致力于电能质量与无功补偿装置系列产品（高、低压无功动态补偿装置,SVG，SVC,TSC,MCR，TCR，APF有源滤波器,高压抗谐波电容柜，高压无功自动补偿装置，高压调容调压式无功补偿，高压无功就地补偿装置、高压线路（柱上）无功智能自动补偿柜，户外电容器成套装置、高压并联电容器成套装置、高压无功集中补偿装置、高压动态滤波无功补偿成套装置、）自动化控制系统系列产品（可程控制器（PLC）及人机界面（触摸屏）综合补偿控制屏）等。可为冶金、石化、电力、水利、机械制造、船舶、制药、电气化铁路、市政、通讯、煤炭、石油、医院、汽车制造、新能源以及国防工业经济的各个领域提供改善电能质量、谐波治理、配电系统、优化控制与节能降耗方面最优化的解决方案。

公司坚持以“创新求发展、质量求生存、服务求信誉、管理求效益”的经营宗旨，拥有多年丰富实践经验和专业知识的技术人员和管理人才，凭借科学的管理方法，精湛的技术队伍，强大的科研依托，不断提高产品的品质，致力于满足并超越客户的要求，为广大客户提供高品质的产品和完善的服务. 与客户及业界伙伴间真诚合作，共铸辉煌！

